

Посмертие

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Конрад Непрощенный

Конрад Непрощенный

Посмертие

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63387837

SelfPub; 2020

Аннотация

Тёмные улицы города таят множество опасностей. И это не всегда очередной карманник или маньяк. В тени нашего мира обитают они – Отвергнутые. Они всеми силами пытаются вернуть власть над миром, которую потеряли много веков назад. Но есть и те, кто стоит на страже Призрачной границы – Охотники. Этот рассказ посвящен одной из ночей Охотника. Одной из последних его ночей. Содержит нецензурную брань.

Конрад Непрощенный

Посмертие

Парень сидел в тюрьме. Вокруг было холодно и влажно. Он поёжился. Он попал сюда за то, что решил отомстить за свою семью. Человек столкнулся со сверхъестественным, но в отличие от большинства не сбежал. Он принялся искать возможности убивать непостижимое. И нашёл, а затем принялся за дело. Парень убил почти всех, но в последний момент пришёл Охотник и помешал его мести.

Он не помнил, сколько он уже здесь, не понимал, почему он ещё жив. Парень был тяжело ранен в перестрелке с Охотником, а этого сукиного сына он даже не поцарапал. Но ещё больше его поразило то, что местными фантастическими тварями управляет маленькая девочка, которая просто жаждала его смерти.

Послышался звук отпирающегося замка. Кто-то пришёл или настало время жрать. Послышались тяжелые шаги и потянуло запахом дешевого курева. Охранник что-то брякнул, но почти сразу заткнулся. Тут перед его камерой возник он. Охотник.

– Ну как, комфортно разместился? – Охотник стоял и курил свои дешевые сигареты.

– А тебе какое дело? – парень огрызнулся и сел на шконку.

– Да так, пытаюсь твою шкуру спасти. Смотри, ты убил

хренову гору волшебных существ, что по нашим законам приравнивается к смертному приговору. Так что можешь сказать спасибо мелкой, она попросила тебя не убивать, – Охотник сделал глубокую затяжку.

– А мне показалась, что она хотела меня убить, – от того, что поговорить было особо не с кем, паренек счел Охотника вполне подходящим собеседником.

– Ну да. Она до сих пор этого хочет. Она попросила тебя не добивать, чтобы самой тебя помучить и, в конце концов, убить. Ведь ты прибил почти всех её кровососущих пиздализов. Но кто-то проболтался про тебя и теперь ты здесь, а сейчас там, – Охотник ткнул пальцем в потолок, – идёт суд над тобой.

– А ниче, что у нас есть законодательство? И почему меня нет на моём же суде? – человек хотел повесить голос, но сил было не настолько много.

– Ну, на ваш закон мы срали с высокой колокольни, – бычок полетел на пол и Охотник достал новую сигарету, – мы его соблюдаем, чтобы не отсвечивать лишний раз. Раскрыть существование нашего мира перед вами – самое страшное преступление. Так что одним фактом своего выживания ты подписал оставшемуся в живых вампиренышу смертную казнь.

– Но я ничего не рассказывал, – мужик почесал голову.

– Да и не нужно было. Пока ты был в отключке, песочный человек посмотрел твои воспоминания. Так что считай ты

уже доказал вину их всех. Можешь себя с этим поздравить, теперь они все точно сдохнут. Ну что, стало легче?

– Нет.

– Ну и я о том же, – Охотник попытался выдохнуть облачко дыма в парня, но шконка была достаточно далеко от решетки.

– Ты сюда приперся чтобы поиздеваться надо мной напоследок?

– Нет. Ты не поверишь, но твои слова дали мне почву для размышлений.

– Ух ты. И такое произошло, – человек не знал Охотника и судил по последней встрече с ним.

– Да, да, я знаю. Будешь? – Охотник протянул сигарету, парень её принял и тоже закурил, – короче говоря, тебя скоро убьют. Ты сделал слишком много непростительных вещей. Но есть один способ спасти твою жопу.

– Удиви меня, – человек уже давно смирился с мыслями о своей скоро кончине от лап этих мерзких тварей.

– Ты можешь стать мной. Я тут решил на пенсию собрался. Все-таки, я три сотни лет оттарабанил, можно и на покой.

– И какой мне с этого прок? Смотреть, чтобы вы, уроды, друг дружку не попереубивали.

– И это тоже. А также хранить тайну нашего мира. Подумай, сколько человеческих жизней ты можешь спасти.

– Дешевая манипуляция, – парень сплюнул.

– Ну, какая есть. В общем, я подал в Совет это предложе-

ние, и они его рассматривают. Чтобы ты понимал – это не курорт, и возможно ты откинешь копыта в первую же неделю. Так что не думаю, что мелкая будет сильно против.

– А если я не хочу?

– Да всем насрать. Ну хочешь сдохнуть – давай, вперед.

Но кажется в последнюю нашу встречу мне кто-то затирал, что вы, люди, боретесь до конца, даже когда шансов почти нет. Или я не прав?

– Я уже все сделал. Я отомстил.

– Ну ладно, мститель, если вдруг согласишься, ещё увидимся, – Охотник бросил под ноги бычок и пошёл прочь.

На выходе из тюремного блока его встретила маленькая девочка лет двенадцати. На ней было очень вульгарное черное платье, не подходящее её возрасту. В руках она несла бесполезный в помещении раскрытый зонтик.

– Что, блохастый, ходил к этому жалкому смертному, чтобы уговорить его занять твоё место и спасти ему шкуру?

– Ну, про спасение шкуры я бы не сказал. Стать Охотником – ещё более извращенная казнь, чем любая тобой придуманная. Тебе его не сломать. Потому что сломанное не ломается, – Охотник выпустил ей в лицо колечко дыма, – Не отрицай, ты сама не знаешь, что станет для него лучшим наказанием. Так что просто выдай ему пистолеты и отправь в город. Может, будет от него прок. А я расслаблюсь.

– Ты хотел сказать подохну от цирроза печени, – девочка гаденько усмехнулась.

– Я был бы не против, но боюсь, я так не умею. Видишь ли, мы тут с тобой в одинаковом положении.

– В смысле? – лицо девочки недоуменно вытянулось.

– Ну, я хочу хоть раз нормально напиться, а ты хочешь перестать быть мечтой педофила и отрастить себе сиськи. Напомни, у тебя твоя нулевочка так и не выросла за все эти семь сотен лет? – теперь была очередь Охотника гаденько усмехаться, – Тц, какая досада. А скольких мужчин ты хотела бы оседлать.

– Заткнись, блохастая тварь, – девочка в бессильной злобе замахнулась на Охотника, но тот перехватил этот удар.

– Ты и со мной хотела потрахаться. Или уже позабыла ту ночь в Париже? Кто мне предлагал «то, чего не сможет тебе дать твоя дойная корова»? – Охотник посмотрел на девочку в упор и мерзко оскалился в улыбке, – но ведь тебе не дают разрешение на посещение той секции библиотеки, где есть интересующая тебя информация. Так что тебе приходится подавлять своё либидо изо дня в день, каждый ебаный день.

– Надеюсь, ты навсегда упокоишься в своем отпуске, – прошипела древняя вампирша, когда Охотник уже удалялся.

Когда парень вышел из тюрьмы, то он вышел как новый Охотник. Ему сделали предложение, от которого он не смог отказаться. Теперь он обязан в течение трех лет работать Охотником, дабы отработать свои преступления против су-

меречных созданий.

Вы посмотрите, кто вышел! Притом даже не ногами вперед! – старый Охотник стоя и курил, сидя на капоте машины.

Что-то ты сильно рад этому факту, – буркнул юноша, подходя ближе к машине.

Ладно, поскольку мне придется дать тебе вводную, было бы неплохо знать твое имя. Как тебя зовут, парень?

Женя, – юноша посмотрел исподлобья на старого Охотника, – а как мне тебя называть?

Охотник, – старый Охотник беззаботно улыбнулся и выпустил Евгению в лицо облако дыма.

Что, имени нет что ли?

Ну, я был чудовищем, когда меня приняли на должность Охотника, так что да, имени у меня нет. Хотя некоторые личности с какого-то рожна называют меня Габриэль.

Габриэль? Исконно русское имя, – саркастично заметил Женя.

Так я и не говорил, что я из России. Я ведь из Франции, – Охотник осклабился и посмотрел на Женю сверху вниз, – ладно, я видел, что у тебя есть водительские права, так что садись за руль.

Но у меня нет документов на машину, – новый Охотник попытался возразить.

Это служебная, – с кряхтением Охотник залез в машину на пассажирское сидение.

Перед новым охотником стояла довольно старая “копей-

ка”. Не смотря на свой явно преклонный возраст, машина выглядела довольно хорошо. Явной ржавчины или дыр в корпусе машины не было. Даже салон был целый. Но запах Жигулей из подобных машин выветрить было невозможно.

Я, так понимаю, со снабжением для тебя совсем плохо, – Женя сел на водительское место и принялся пристегиваться.

Я не часто езжу на машине, так что мне не требуется особенная машина. Да и не требуется особые траты на отдел из одного человека.

Отдел? Ты работаешь в полиции? – Женя вытащил подсос и принялся пытаться заводить Жигуль.

Ну да. Есть специальный отдел – отдел по борьбе с потусторонней угрозой при ФСБ. Как ты понимаешь, о нем почти никто не знает. Да и раньше там был полный отдел, но я всех разогнал. Я люблю работать один, – открыв окно, Охотник закурил, с удовольствием вдыхая ночной воздух.

Куда ехать?

Но тебе придется набрать команду, – Габриэль словно не слышал Женю, – если хочешь выжить, конечно. И просто людей набрать не получится, ведь в таком случае ты их отправишь на верную смерть.

Я спросил куда ехать, – уже с напором повторил парень.

Не нервничай. Насладись последними мгновениями свободы. Как только ты заведешь машину, на тебя будет надет ошейник, как на пса. Так что сиди и наслаждайся, – Охотник затушил об руку сигарету и закурил новую.

Так они просидели с десять минут в полном молчании. Каждый думал о чем-то своем. За это время Охотник выкурил ещё парочку сигарет. За окном “копейки” ничего не происходило, словно мир поставили на паузу. Только иногда кузнечики стрекотали в траве около тюрьмы для особо опасных магических преступников.

Ладно, поехали. Поскольку ты для большинства твоих знакомых мертв, то и жить ты должен на новом месте, – Охотник затушил очередную сигарету.

В смысле мертв? Это же на три года, – неуверенно переспросил Женя.

Да, но должность Охотника такова, что тебя могут убить в любой момент. У меня были сменщики, чтобы я не дежурил каждую ночь. Они все погибли. Я попросил больше меня не подменять. А тебе по просьбе одной маленькой особы их не предоставят. Считай, это суицидальное задание длиной в три года.

Вот как. То есть меня отпустили, зная, что я всего равно скорее всего умру? – Женя сжал пальцы на руле до белых костяшек.

Угу, – беззаботно ответил Охотник, – меня сюда по тому же принципу определили. Но ничего, триста лет прожил. А тебе всего-то три года требуется продержаться. Так вот, тебе нужна новая квартира. Она выдается всем Охотникам. Но тебе не дали, сам знаешь почему.

Видимо, у тех засранцев была хорошая крыша, – сквозь

сжатые зубы сказал Женя.

Да, но она им не сильно помогла. Ты их все-таки прикончил. Так что я надеюсь, ты сможешь протянуть эти три года, – Охотник хлопнул по плечу парня и улыбнулся, – так вот, поэтому ты будешь жить в моей старой квартире. Это однушка, но тебе хватит поверь. Адрес – Базовая 16.

Это была обычная хрущевка в спальном районе города. Когда Женя хотел было повернуть во двор, Охотник его остановил. Он настойчиво порекомендовал ставить машину напротив дома, на парковке, что стоит рядом с военкоматом. Районе беспокойный, а там постоянно светло и камера есть.

Господи, ну и свинарник, – воскликнул Женя, впервые войдя в в квартиру.

Ну, я немного не следил за порядком, – Охотник пинком отправил в комнату парочку пустых коробок из-под доширака.

Серьезно? Да тут пыль слоями лежит! А вонь как из помойки! Ты что, вообще здесь не убирался?

Убирался. Пару раз, – честно ответил Охотник, – ну, теперь это твоя забота. Увидимся завтра, я зайду за тобой и покажу отдел.

Охотник положил ключи от квартиры на полку и поспешил ретироваться, оставив парня наедине с уборкой квартиры. Потребовалось шесть часов и гора пакетов, чтобы навести в квартире порядок. Посуду большей частью пришлось выкинуть, так как она в основном была битая. То же самое

обстояло со спальным бельем. На балкона Женя даже не стал лезть, так как в темноте завалы казались просто гигантскими.

Но утром его действительно навестил Охотник и они отправились в местный отдел по борьбе с потусторонними угрозами. Как и ожидалось, здание было в центре. Но с виду это было обычное, ничем не примечательное строение. Даже машин каких-то особых в округе не было. Ничего не выдавало то, что здесь находятся органы правопорядка.

Что-то это мало похоже на участок, – Женя скептически посмотрел на небольшое трехэтажное здание.

А ты что ожидал, огромной вывески с надписью? Мы же тайная организация, – Охотник выгнул спину и хрустнул позвонками, – чего встал столбом, заходи.

Внутри было все также невнятно. Какие-то кабинеты и все. Единственное, что выдавало серьезность предприятия, так это то ли охранник, то ли консьерж, сидящий на входе. Габриэль подвел Женю к двери, на которой что-то было закрашено белой краской. Толкнув дверь, Охотник ввалился в свой старый кабинет и плюхнулся на диван.

Заходи, чего встал? Сейчас буду объяснять, что тут и как.

В ходе краткого брифинга выяснилось, что команда Охотника насчитывает до пяти членов. Собственно, как для каждого сотрудника есть место. Ещё одно место было предназначено для наблюдателя, который время от времени проверял деятельность Охотника. Габриэль недвусмысленно на-

мекнул, что нового Охотника будут рассматривать чуть ли не под лупой.

Главная задача Охотника – расследование и отлов, причем отлов одиночных целей или небольших групп. На случай нахождения большого скопления тварей, их гнезд или крупной ОПГ Охотник обязан передать все данные истребительной команде – потустороннему спецназу. У этих парней задача одна – уничтожение целей. К своему удивлению, Женя узнал, что истребительная команда состоит из почти обычных людей, так называемых Меченых. Их покусала или ранила тварь, но они пережили встречу с ней. Так что и сам Женя является Меченым.

Ну, с завтра начнем собирать команду. А пока что можешь осмотреться, все равно почти все двери закрыты, – старый Охотник затушил сигарету и сбросил её в самодельную дыру в диване. Женя сразу догадался, кто так модифицировал диван.

А почему они закрыты? – спросил он, проводя рукой по гладкой поверхности уже своего стола.

Не знаю. Я пытался открыть. Но даже с моими силами я не смог открыть дверь. Думается мне, там что-то важное. Но ты не забивай себе этим голову. Лучше насладись предвкушением перед завтрашней ночью.

Ночью?

Ах да, забыл сказать. Охотник работает круглосуточно, но дневной свет губителен для большинства созданий из-за

Грани, так что они не высовываются. А если и высовываются, то их могут прикончить даже обычными средствами. Так что придется тебе поправить режим. Ночные смены обычно очень насыщены, – Габриэль коварно усмехнулся и закурил очередную сигарету.

Автор фотографии – Татьяна Утюж